
例題１
次の計算をしなさい。

48÷6×2

答え 16

[例題１の解説]
前から順番に計算していきます。

じゅんばん

48÷6×2

＝8×2

＝16

※ 6×2を先に計算してはいけません。48÷6×2＝48÷12＝4 ← まちがい

例題２
次の計算をしなさい。

（１） 500－(100＋200)

（２） (12＋18)×6

答え （１）200（２）180

[例題２の解説]
( )がついている場合、( )の中を先に計算します。
かっこ

（１） 500－(100＋200)

＝500－300

＝200

（２） (12＋18)×6

＝30×6

＝180
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例題３
次の計算をしなさい。

8＋5×7－12÷2

答え 37

[例題３の解説]
かけ算やわり算は足し算や引き算より先に計算します。

8＋5×7－12÷2

＝8＋35－6

＝37

例題４
次の計算をしなさい。

36－(33＋27÷3－6×4)÷9×3

答え 30

[例題４の解説]
( )がついている場合、( )の中を先に計算します。
かっこ

かけ算やわり算は足し算や引き算より先に計算します。

36－(33＋27÷3－6×4)÷9×3

＝36－(33＋9－24)÷9×3

＝36－18÷9×3

＝36－2×3

＝36－6

＝30
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ポイントまとめ

・前から順番に計算していきます。
じゅんばん

・( )がついている場合、( )の中を先に計算します。
かっこ

・かけ算やわり算は足し算や引き算より先に計算します。
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